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Academy NH Ostrava vítězem turnaje U14
Osmý turnaj kategorie U14 se odehrál v polském městě
Krakow. Nejlepší výkon předvedl tým Academy NH
Ostrava a získává tak zlaté medaile.

Turnaj zahájil domácí tým KS Korona 1919 RadwanSport Kraków a jeho soupeřem byl německý tým Basketball
Talents Potsdam. Korona vstoupila do utkání aktivně a v první čtvrtině získala dvouciferný náskok. Podobný
průběh měl i zbytek utkání a domácí tým tak zaznamenal celkem pohodlnou výhru. Naopak druhé utkání mezi
českými týmy Academy NH Ostrava a Start Havířov bylo velmi vyrovnané. Týmy, které se znají z národní
soutěže a není pro ně snadné druhý tým něčím překvapit. Ostrava po konci každé čtvrtiny vedla o několik
bodů a to se jí podařilo i na konci utkání, kde to byl náskok pětibodový. Poslední do turnaje vstupují polský
tým Górnik Airteam Walbrzych a slovenský tým BKM Iskra Svit. Dva týmy, které v letošním ročníku ještě
neměli radost z výhry. Lépe do utkání vstoupila Iskra, které  po první čtvrtině vede dvouciferným rozdílem.
Následně se hra více vyrovnala a po třetí čtvrtině se polský tým dostal pod psychologickou hranici deseti
bodů rozdílu ve skore. Nakonec Iskra vybojovala v koncovce výhru o tři body a měla z toho ohromnou radost.
A Iskra ještě jednou v pátečním programu zaznamenala zajímavý výkon. V utkání s německým Potsdamem
nejprve vedla, následně mírně ztrácela, aby dotáhla utkání do prodloužení. Zde jí však docházejí síly a výhru
získává německý tým Basketball Talents Potsdam. Za zmínku stojí i utkání Havířova s domácím týmem. Kdy
Havířov krátce po těžkém utkání s Ostravou nepředvedl koncentrovaný výkon proti domácímu týmu, který je
překvapil aktivní a agresivní hrou po celém hřišti a vítězí tak nad nimi výraznějším rozdílem. 

Sobota nebyla tak výsledkově atraktivní jako páteční den. Favorité z první trojice týmů potvrzují své pozice a
pohodlně vítězí. 

V neděli Potsdam vítězí nad Walbrzychem. V druhém utkání ukázal srdce Svit, když se nadechl k skvělému
výkonu proti Havířovu. Havířov vzhledem k postavení v tabulce asi očekával pohodlné a klidné utkání, což v
první polovině utkání i naplňovalo. Avšak do druhé poloviny utkání nastoupil Svit úplně "pokropený živou
vodou" trefil několik tězkých střel a dostal se na dosah ve skóre tohoto utkání. Havířov v těchto momentech
působil trochu bezradným dojmem. Po přestávkové promluvě trenéra nakonec český tým vzal vše do svých
rukou a v utkání vítězí a povrzuje tak zisk bronzových medailí. Každopádně pochvala slovenskému týmu ze
Svitu, protože ukázal s jakým zaujetím a srdcem se může bojovat. Poslední utkání turnaje bylo soubojem
finálovým mezi domácím týmem a týmem z Ostravy. Tento zápas byl ozdobou turnaje. Na jedné straně
domácí tým, který se vyznačuje velmi aktivní obranou po celém hřišti a na straně druhé Ostrava zkušená a
protřelá mezinárodními souboji tažená svým lídrem Tomášem Kamrádem. A právě zkušenost byla nakonec
rozhodující. Ostrava si poradila s aktivní obranou, dokázala si dát kvalitní přihrávky a potrestat jakoukoliv
chybu domácího týmu. Ostrava tedy získává zlaté medaile

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Academy NH Ostrava (Česká republika)

2.          KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Polsko)

3.          Start Havířov (Česká republika)

4.          Basketball Talents Potsdam (Německo)

5.          BKM Iskra Svit (Slovensko)

https://ceybl.eu/cs/novinky/6


2024/2025

2/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

6.          Górnik Airteam Walbrzych (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

     Tomáš Kamrád (Academy NH Ostrava)

 

All-star team:

     Marek Biel (KS Korona 1919 RadwanSport Kraków)

     Marco Žuffa (Start Havířov)

     Billie Hausmann (Basketball Talents Potsdam)

     Michal Prokopovič (BKM Iskra Svit)

     Kajetan Kierczyński (Górnik Airteam Walbrzych)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Tomáš Kamrád (Academy NH Ostrava) - 126 bodů (25,2 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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